



七夕临近，鲜花、巧克力开始热销

告白神器“人造星空”网上受捧

□记者 史娓超 实习生 李祎

七夕临近，宁波商家已经纷纷以浪漫之名贩卖爱情，制造七夕经济。除了传统礼物鲜花、巧克力热销外，告白神器“人造星空”也爆红网络。

传统 鲜花、巧克力销量大增

昨日，记者走访了市区多家花店发现，尽管七夕还未到，多数店家已经将包扎精美的玫瑰花放在了显眼位置，不少消费者也早已经开始预订。

昨天傍晚，在大沙泥街的一家花店，记者看到有几个伙计正忙着包扎玫瑰花。“以前宁波人对七夕看得比较淡，七夕玫瑰花的销量远不如2月14日那天多。但是从前年开始，每逢七夕店里的玫瑰花都会卖断货，销量基本和情人节持平了。所以我们今年提早2周就开始备货，还临时‘追加’了几个送花工人。”该店田老板说。

与往年大扎鲜花受欢迎有所不同，今年小扎捧花很好卖。“我们现在都不怎么愿意将花包扎成大束卖了，买的人少，成本也比较高。反而是包扎精美的小扎捧花，鲜花用量少，更好卖。”灵桥路上一家花店的闫老板说。

巧克力也是七夕少不了的传统主角。昨日下午，记者在宁波各大商超发现，各种包装精美的巧克力吸引不少年轻人前来选购。在天一广场的国际购物中心一楼，记者看到各式各样的巧克力，有圆形的、心形的、方形的，口味也多种多样，价位在99—388元不等。导购人员向记者介绍，“我们卖得最好的是这种175元盒装的，还有一款268元的销量也不错，近一周来卖了近百盒”。

“七夕巧克力和玫瑰花肯定是要有的，我刚从花店给女友预订了11朵玫瑰花，就又赶过来给她买巧克力。”正在挑选巧克力的市民王先生告诉记者。采访中，不少男士均表示，鲜花和巧克力已经成为七夕节的固定礼物之一，虽然年年都送，但是一直都不落俗套。



水晶街的一家商铺已经在开展以“七夕”为主题的促销。 记者 许天长

新奇 告白神器“人造星空”一家网店月销5000件

除了鲜花、巧克力等传统七夕礼物外，今年网购平台上也有不少新奇的创意礼物热销，即便是单身朋友要网购“情人”过节，也是分分钟的事。

其中，一款星空LED灯爆红网络，这款产品售价在10元至80元之间，在关灯的室内使用，会在整面墙上投射模拟的星空效果，用来告白尤其浪漫。昨日，记者在淘宝搜索页面中输入“七夕LED”，出现了上千种在售产品。其中一家爱新奇旗舰店里的星空LED

灯，月销量达到了近5000件。

七夕节也是单身朋友的狂欢理由，即便是要网购“情人”过节，也是分分钟的事。昨日，记者在一家购物网站搜索“出租情人”，显示江浙沪就有10来家网店在提供“出租男友”的服务。据了解，店里只提供吃饭、逛街、看电影之类的服务。

“我们的服务费一天大约是100元，如果服务超出了之前商定的范围会另外再算，还有这一天里吃饭看电影的花销我们是不提供的。”一家网店的客服说道。



纵览人生美景，不为加油止步

ES 300h尽享百公里综合油耗5.4升
即日起至8月31日，更优享515金融专案

ES 300h

•全系升级，多媒体系统全面升级，升级配8英寸显示屏
•舒适价值：奢适车内空间，尽享从容快意
•更多尊享，敬请垂询LEXUS雷克萨斯购车服务中心：400-810-2772，或登录www.lexus.com.cn/zh/zhuyuan/515



扫描二维码
进入官网